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| risToirz Py
g . I — s a portée de main
PREMIER SUJET : Dissertation Docs 2 p

Les facteurs de Ilavénement du morde unipolaire
Dcuxicme sujet : Commentaire de document

Je tiens a vous dire que la France mesure a quel pcint la solidarité de défense
eétablie entre 15 peuples libres de I’Occident contritue : assurer leur sécurité,
et notamment, que! réle essentiel jouent 3 cet €égard les Etats Unis

d’Amérique. Aussi la France envisage-i-elle d&s a présent de rester le moment

venu, partie au traité signé aWashington le 04 Avril:1949(...)

Cependant, la France considére que les changements

accomplis ou 2n voie
de I’étre depuis 1949 en Europe, en Asie et aille

urs ainsi que I’évolution de sa
propre situation et de ses propres farces ne justifie plus, pour.ce qui la
concerne, les dispositicns d’ordre militaire prises aprés la conclusion de
I"alliance soit en commun sous la forme de conventions multinationales, soit

par accerds particuliers entre le gouvernement frangais et le gouverrement
ameéricain.

C’est pourquoi, la France se proposc de recouvrer sur son territoire 'entier
exercice de sa souveraineté actuellement entamé par ia présence permanente
d’éléments militaires alliés nu par l"utilisation qui est faite de son ciel, de cesser
sa participation aux comimandements intégrés et de ne plus mettre de forces 3
la disposition de YOTAN.

Extrait de la lettre ndressde le 7 Mars 1966 parle Général DE GAULLE au Précident
JOHNSON

QUESTIONS

1. Dégagez l'idée géndrale du texte -
2. Expliquez e deuxiéme paragraphe du texte « Cependant, la France........... ....S0it
par accords »

3. Montrez la portée du courrier de De Gaulle a son homologue américain
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GEOGRAPHIE 1

Premier sujet : Dissertation

L'industrie en Coéte d’lvoire
s Fomesoutracom
- » - oca S Erec? # .
Deuxieme sujet : Commentaire de document Docs a portée de main

Carte de la
Cote d’Ivoire

v villes
—— Limite des régions touristiques

Questions

2. Caractérisez ces régions
3. Citez quatre problémes rencor trés 2ar le tourisme et des tentatives de

solutions
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UP LYCEE CLASSIQUE DE COCODY-UP LYCEE CLASSIQUE DE COCODY

BAC BLANC SESS!ON FEVRIER 2014 SERIED DUREE : 4 HEURES
EPREUVE DE MATHEMATIQUES

Cette épreuve comporte 3 pages numérotées 1/3, 2/3,3/3

EXERCICE 1 _4points
Tous les résultats seront donnés sous forme de fractions irréauctibles.

Deux urnes sont notées U, et U, . Chaque urne contient cing boules. Dans 'urne U, il y a quatre

boules noires et une boule blanche. Dans l'urne U, ilyadeux boules noires et trois boules blanches.

Toutes les boules sont indisceinables au toucher. Un jeu consiste a lancer un dé a 6 faces

parfaitement équilibré.

sile résultat est 6, le joueur tire simultanément deux toules de l'urne U .
sinon il tire simultané ment deux boules de I'urne uU,.

Le joueur gagne s’il tire deux boules noires.
On considére les événements suivants :
S : <<le joueur obtient 6>> et (G <<le joueur gagne>>.

1. Construire un arbre de probabilité qui decrit le jeu.

1
2. Montrer que la probabilité de G est p{G)=g~{l)—

3. Un joueur a gagné. Quelle est la probabilité que les deux boules noires proviennent de I'urne U,.

4. Une boule noire rapporte 500 F CFA au joueur tandis qu'une boule blanche lui fait perdre

500 F CFA. On désigne par X I3 variable aléatoire égale au gain algébrique du joueur.

a. Montrer que la probabilité que X prenne la va'eur O est 30

b. Déterminer la loi de probabilité de X
c. Calculer son espérance mathématique. A qui profite le jeu T
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